
В Хабаровске проводится проверка по публикации, размещенной на одном из информационных сайтов, о падении фрагмента штукатурки с фасада дома на дворовую территорию

6 июля 2020 года на одном из информационных сайтов размещена публикация, о том, что с фасада дома, расположенного в Центральном районе Хабаровска, упал фрагмент штукатурки на придомовую территорию.

Несмотря на то, что в ходе происшествия никто не пострадал, существовала реальная угроза для граждан, которые могли находиться в данном дворе. Учитывая вышеизложенное, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего, также будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц коммунальной организации, обслуживающей данный дом, на предмет наличия состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1479616>